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Информирование об операциях, 

совершенных с использованием электронных средств платежа

в соответствии с Федеральным законом 161-ФЗ

Уважаемые клиенты!
В целях исполнения  требований статьи 9 Федерального закона от 27.06.2011 № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» (далее – Закон о НПС) Общество с ограниченной ответственностью «Экспобанк» (лицензия Банка России №2998) уведомляет в следующем.

Согласно части 4 статьи 9 Закона о НПС оператор по переводу денежных средств (кредитная организация) обязан информировать клиента о совершении каждой операции с использованием электронного средства платежа путем направления клиенту соответствующего уведомления в порядке, установленном договором с клиентом. 
Согласно Письму Банка России (от 24 декабря 2012 г. N 14-27/1011) с 01.01.20014 года кредитной организации предоставлено право отказать клиенту в заключении договора об использовании электронного средства платежа, а также приостановить использование клиентом электронного средства платежа.
В соответствии с частью 13 статьи 5 Закона о НПС Клиент обязан предоставить оператору по переводу денежных средств достоверную информацию для связи с клиентом, а в случае ее изменения своевременно предоставить обновленную информацию. Обязанность оператора по переводу денежных средств по направлению клиенту уведомлений, предусмотренных Законом о НПС, считается исполненной при направлении уведомления в соответствии с имеющейся у оператора по переводу денежных средств информацией для связи с клиентом. 
Кредитная организация обеспечивает соблюдение требований статьи 9 Закона о НПС в соответствии с имеющейся информацией для связи с клиентом. 
Если клиент нарушает порядок использования электронного средства платежа в части исполнения своей обязанности по предоставлению кредитной организации достоверной информации для связи с клиентом (обновленной информации в случае ее изменения), предусмотренной частью 13 статьи 5 Закона о НПС, кредитная организация вправе приостановить использование клиентом ЭСП в соответствии с договором (часть 9 статьи 9 Закона о НПС) 
.
Таким образом, в целях исполнения Закона о НПС просим предоставить Банку достоверную информацию о номере телефона сотовой связи/адресе места жительства для направления уведомлений Банка, а в случае его изменения или утери мобильного устройства незамедлительно предоставить Банку обновленную информацию путем обращения в Контакт-центр Банка по номеру 8 800 200 07 70 (звонок по России бесплатный) или в Подразделение Банка. 

Также сообщаем, что для получения sms-сообщений Вам необходимо самостоятельно обеспечить на своем мобильном устройстве поддержку функций приема и отправки sms-сообщений, а также подключение мобильного устройства к любым операторам мобильной связи, поддерживающим стандарт GSM.

С уважением, ООО «Экспобанк»
� Согласно ч.19 ст. 3 Федерального закона 161-ФЗ  «электронное средство платежа - средство и (или) способ, позволяющие клиенту оператора по переводу денежных средств составлять, удостоверять и передавать распоряжения в целях осуществления перевода денежных средств в рамках применяемых форм безналичных расчетов с использованием информационно-коммуникационных технологий, электронных носителей информации, в том числе платежных карт, а также иных технических устройств». Электронным средством платежа является платежная карта, система дистанционного банковского обслуживания «Банк-клиент(Faktura.ru)». 


� Согласно ПИСЬМО от 14 декабря 2012 г. N 172-Т О Рекомендациях по вопросам применения статьи 9 Федерального закона «о национальной платежной системе» 





