Требования закреплены в Положении о Совете директоров ООО «Экспобанк», утвержденным общим собранием участников 21.03.2016 г.  

К кандидатурам в независимые директора  дополнительно предъявляются следующие требования:
– не являются и не являлись в течение последних 3-х лет должностными лицами или сотрудниками Банка,

– не являются должностными лицами другого общества, в котором любое из должностных лиц Банка является членом комитета совета директоров по кадрам и вознаграждениям;

– не являются аффилированными лицами должностного лица Банка;

– не являются аффилированными лицами Банка (за исключением членства в Совете директоров), а также аффилированными лицами его аффилированных лиц;

– не являются стороной по обязательствам с Банком, в соответствии с условиями которых они могут приобрести имущество (получить денежные средства), стоимость которого составляет 10 и более процентов совокупного годового дохода указанных лиц, кроме получения вознаграждения за участие в деятельности Совета директоров;

– не являются  крупным контрагентом Банка (таким контрагентом, совокупный объем сделок с которым в течение года составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов Банка);

– не являются представителями государства.

Участники Банка при выдвижении кандидатов в Совет директоров Банка должны учитывать, что в качестве  независимых директоров не могут быть избраны лица, которые:

-  являются участниками  Банка;

- являются или являлись в течение 3-х и менее лет, предшествующих дню избрания независимого директора в Совет директоров Банка, должностным лицом аудиторской организации, осуществлявшей аудит Банка или оказывающей ему сопутствующие аудиту услуги;

- не имеют образования и опыта работы, позволяющих им оценивать информацию о деятельности Банка и состоянии рыночной среды для вынесения профессиональных независимых суждений в сфере банковской деятельности.

Независимый директор должен воздерживаться от совершения действий, в результате которых он может перестать быть независимым, а в случае возникновения обстоятельств, в результате которых он перестает быть независимым, должен проинформировать Совет директоров об этих обстоятельствах и произошедших изменениях.

