Сообщение о существенном факте 
«Об этапах процедуры эмиссии эмиссионных ценных бумаг» 

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента 
	Общество с ограниченной ответственностью "Экспобанк"

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ООО "Экспобанк"

	1.3. Место нахождения эмитента
	107078, г. Москва, ул. Каланчевская, д.29, стр.2.

	1.4. ОГРН эмитента
	1027739504760 

	1.5. ИНН эмитента
	7729065633 

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	02998В

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=7601, http://expobank.ru/about/openinfo/events/ 


	2. Содержание сообщения

	«О принятии решения о размещении ценных бумаг»

	2.1. Орган управления эмитента, принявший решение о размещении ценных бумаг, и способ принятия решения, а также форма голосования: Решение принято внеочередным Общим собранием участников ООО «Экспобанк» в форме заочного голосования в порядке ст. 38 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью".
2.2. Дата и место проведения собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг: 10 сентября 2013 года, Россия, 107078, г. Москва, ул. Каланчёвская, д. 29, стр. 2.
2.3. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг: 10 сентября  2013 года, Протокол от 10 сентября 2013 года.
2.4. Кворум и результаты голосования по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг:
В голосовании приняли участие 8 участников ООО «Экспобанк», обладающих в совокупности 100 процентами голосов. Были получены бюллетени от 100% участников ООО «Экспобанк». Кворум имеется.

Результаты голосования: «ЗА» – 100%, «ПРОТИВ» – нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – нет.
2.5. Полная формулировка принятого решения о размещении ценных бумаг: 
Разместить облигации ООО «Экспобанк» документарные на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-02 биржевые неконвертируемые процентные с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев без обеспечения, (далее по тексту настоящего пункта – «Биржевые облигации серии БО-02») на следующих условиях: 

1) Количество размещаемых ценных бумаг: 2 000 000 (Два миллиона) штук. 

2) Номинальная стоимость ценных бумаг: 

Номинальная стоимость одной Облигации серии БО-02 составляет 1000 (Одну тысячу) рублей. 

3) Форма выпуска ценных бумаг: 

Облигации серии БО-02 выпускаются в документарной форме на предъявителя с обязательным централизованным хранением. 

4) Способ размещения: открытая подписка. 

5) Цена размещения ценных бумаг: 

Цена размещения Биржевой облигации серии БО-02 равна 100 (Ста) процентам от номинальной стоимости Биржевой облигации серии БО-02 и составляет 1000 (Одну тысячу) рублей. 

Начиная со второго дня размещения Биржевой облигации серии БО-02, покупатель при совершении сделки купли-продажи Биржевой облигации серии БО-02 уплачивает цену в размере 100 (Ста) процентов от номинальной стоимости Биржевой облигации серии БО-02, а также накопленный купонный доход по Биржевой облигации серии БО-02 (далее – «НКД») за соответствующее число дней, определяемый по следующей формуле: 

НКД = Cj * Nom * (T - T(j -1))/ 365/ 100 %, где 

НКД – накопленный купонный доход на одну Биржевую облигацию серии БО-02 (руб.), 

Nom - номинальная стоимость одной Биржевой облигации серии БО-02 (руб.), 

Cj - величина процентной ставки j-го купонного периода (в процентах годовых), 

j - порядковый номер купонного периода, 

T(j-1) - дата окончания (j-1)-го купонного периода (при j=1 – дата начала размещения), 

T – текущая дата (дата приобретения Биржевой облигации). 

Величина накопленного купонного дохода в расчете на одну Биржевую облигацию определяется с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления. При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра равна 5 - 9).

Преимущественное право приобретения Биржевых облигаций серии БО-02 не предусмотрено. 

6) Форма оплаты ценных бумаг: 

Биржевые облигации серии БО-02 оплачиваются в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Оплата Биржевых облигации серии БО-02 неденежными средствами не предусмотрена.

7) Срок обращения: 

Срок обращения Биржевых облигации серии БО-02 составляет 1 104 (Одна тысяча сто четыре) дня с даты начала размещения Биржевых облигации серии БО-02. 

Ограничений на приобретение и обращение Биржевых облигации серии БО-02 не предусмотрено.

Биржевые облигации серии БО-02 допускаются к свободному обращению как на биржевом, так и на внебиржевом рынке.

Обращение Биржевых облигации серии БО-02 осуществляется в соответствии с условиями Решения о выпуске ценных бумаг, Проспекта ценных бумаг и действующего законодательства Российской Федерации.

8) Порядок и срок погашения: 

Биржевые облигации серии БО-02 погашаются по номинальной стоимости в 1 104-й (Одна тысяча сто четвертый) день с даты начала размещения Биржевых облигаций (далее – «Дата погашения»).

Дата начала и окончания погашения Биржевых облигаций серии БО-02 выпуска совпадают. При погашении Биржевых облигаций серии БО-02 выплачивается доход за последний купонный период.

Если дата погашения Биржевых облигаций серии БО-02 выпадает на нерабочий день, независимо от того, будет ли это нерабочий, нерабочий праздничный день или нерабочий день для расчетных операций, то выплата надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за выходным. Владелец Биржевых облигаций серии БО-02 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Передача выплат при погашении Биржевых облигаций серии БО-02 производится в соответствии с порядком, установленным требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Эмитент исполняет обязанность по осуществлению выплат по Биржевым облигациям серии БО-02 путем перечисления денежных средств НКО ЗАО НРД. Указанная обязанность считается исполненной Эмитентом с даты поступления денежных средств на счет НКО ЗАО НРД.

Погашение Биржевых облигаций серии БО-02 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Биржевых облигаций серии БО-02 формы погашения Биржевых облигаций не предусмотрена.

9) Предусмотрено досрочное погашение Биржевых облигаций серии БО-02 по требованию их владельцев. 

10) Порядок определения дохода: 

Размер дохода по Биржевым облигациям серии БО-02 устанавливается в виде процента от номинальной стоимости. 

Размер процента (купона) по Биржевым облигациям Эмитента определяется решением единоличного исполнительного органа Эмитента в соответствии с Решением о выпуске ценных бумаг и  Проспектом ценных бумаг.

Процентная ставка по первому купону может определяться: 

а) в ходе проведения Конкурса на Бирже среди потенциальных покупателей Биржевых облигаций в дату начала размещения Биржевых облигаций.

б) уполномоченным органом Эмитента не позднее, чем за 1 (Один) день до даты начала размещения Биржевых облигаций в случае размещения Биржевых облигаций путем Сбора адресных заявок.

Биржевые облигации серии БО-02 имеют 12 (Двенадцать) купонных периодов. Длительность каждого купонного периода – 92 (Девяносто два) дня.

Доходом по Биржевым облигациям серии БО-02 является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купонный период в виде процентов от номинальной стоимости Биржевых облигаций серии БО-02 и выплачиваемых в дату окончания соответствующего купонного периода.

Величина купонного дохода по каждому из купонов определяется по формуле:

K(j) = Cj * Nom * (T(j) - T(j -1))/ 365/ 100 %, где
K(j) – величина купонного дохода по j-му купону (руб.),

Nom - номинальная стоимость одной Биржевой облигации (руб.),

Cj - величина процентной ставки j-того купонного периода (в процентах годовых),

j - порядковый номер купонного периода, j=1, 2, 3, … 12;

T(j -1) - дата окончания (j-1) купонного периода, (при j=1 – дата начала размещения);

T(j) - дата окончания j-го купонного периода.

Сумма выплаты по купону определяется с точностью до одной копейки, округление цифр при расчете производится по правилам математического округления. При этом под правилами математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 0 до 4, и увеличивается на единицу, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 5 до 9.
2.6. Факт предоставления акционерам (участникам) эмитента и (или) иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг: преимущественное право приобретения Биржевых облигаций серии БО-02 не предусмотрено. 

2.7. В случае, когда регистрация проспекта ценных бумаг осуществляется по усмотрению эмитента, – факт принятия эмитентом обязанности раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг: Информация будет раскрываться в соответствии с требованиями Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденного приказом <ФСФР России> от 04.10.2011 г. № 11-46/пз-н. 
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