СООБЩЕНИЕ АДРЕСОВАНО КВАЛИФИЦИРОВАННЫМ ИНВЕСТОРАМ

Сообщение о существенном факте 
«О сведениях, оказывающих, по мнению эмитента, существенное влияние на стоимость его эмиссионных ценных бумаг»
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента
	Общество с ограниченной ответственностью «Экспобанк»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ООО «Экспобанк»

	1.3. Место нахождения эмитента
	107078, г. Москва, ул. Каланчевская, д.29, стр.2

	1.4. ОГРН эмитента
	1027739504760

	1.5. ИНН эмитента
	7729065633

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	02998В

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=7601, 
http://expobank.ru

	1.8.Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение
	04  июня  2021  г.



	2. Содержание решения

	2.1. Краткое описание события (действия), наступление (совершение) которого, по мнению эмитента, оказывает влияние на стоимость его ценных бумаг: определение величины m, используемой для расчета процентной ставки, определенной в соответствии с порядком, установленным п. 5.4. Решения о выпуске, по облигациям неконвертируемым процентным бездокументарным с централизованным учетом прав без установленного срока погашения, с возможностью погашения по усмотрению эмитента, серии 02ВК, размещаемые по закрытой подписке, предназначенные для квалифицированных инвесторов, регистрационный номер выпуска – 4-05-02998-B от 29.04.2021г. (далее по тексту - Облигации). Международный код (номер) идентификации ценных бумаг (ISIN) не присвоен.
2.2. В случае если соответствующее событие (действие) имеет отношение к третьему лицу или связано с ним - полное фирменное наименование (для некоммерческих организаций - наименование), место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо) или фамилия, имя, отчество (если имеется) такого лица: указанное событие связано с неопределенным кругом третьих лиц – инвесторов, ввиду чего, не представляется возможным указать данную информацию. 
2.3. В случае если соответствующее событие (действие) имеет отношение к решению, принятому уполномоченным органом управления эмитента или третьего лица, или связано с таким решением - наименование уполномоченного органа управления, дата принятия и содержание принятого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления в случае, если решение принято коллегиальным органом управления соответствующего лица:
Решение принято Единоличным исполнительным органом Эмитента 04.06.2021 (Приказ № Пр-01/21-206  от 04.06.2021).
Содержание принятого решения: 
«Установить, что величина m по Облигациям составит  5,1% годовых.».
  Определение величины m, используемой для расчета процентной ставки по Облигациям было осуществлено в порядке и на условиях, изложенных в п. 5.4.  Решения о выпуске.
       В соответствии с п. 5.4. Решения о выпуске:
«В случае, если Облигации не будут погашены по усмотрению Кредитной организацией - эмитента в соответствии с п. 5.6. Решения о выпуске, в дату окончания последнего купонного периода, ставка по которому установлена ранее, размер процентной ставки на каждые последующие идущие друг за другом 11 (Одиннадцать) купонных периодов периода обращения Облигаций (далее – «Очередная часть периода обращения Облигаций») определяются по следующей формуле с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Кредитной организацией - эмитента в числовом выражении в дату определения новой ставки купона, которая наступает в 7 (Седьмой) рабочий день до даты начала Очередной части периода обращения Облигаций (далее - Дата определения новой ставки купона):

Ск = R + m +100 б.п., где:
где:
Ск - процентная ставка к-ых купонов (к - купонные периоды Очередной части периода обращения Облигаций)
R - ставка по казначейским облигациям США, равная доходности, указанной в отчете «Selected Interest Rates (Daily) - H.15» (или в любом заменяющем его впоследствии источнике), публикуемом Федеральной резервной системой США (ее правопреемником или иным органом, осуществляющий функции Федеральной резервной системы США), по находящимся в обращении казначейским облигациям США со сроком погашения, равным 7 годам, на дату, наступающую за 1 (Один) рабочий день до истечения Даты определения новой ставки купона.
В случае, если за 1 рабочий день до Даты определения новой ставки купона  отчет «Selected Interest Rates (Daily) - H.15» (или любой заменяющий его впоследствии источник) не публикуется Федеральной резервной системой США (ее правопреемником или иным органом, осуществляющий функции Федеральной резервной системы США), то величина R определяется как значение публикуемого в информационной системе Bloomberg Terminal, предоставляемой компанией Bloomberg L.P. индекса «US Generic Govt 7 Year Yields» на Дату определения новой ставки купона.
В случае, если на Дату определения новой ставки купона казначейские облигации США отсутствуют в обращении, величина R определяется как верхнее значение диапазона ключевой ставки Федеральной резервной системы США (или иной аналогичной ставки, если на Дату определения новой ставки ключевая ставка Федеральной резервной системы США не будет установлена), действующей на Дату определения новой ставки, увеличенное на 150 базисных пунктов.
m - величина в базисных пунктах, определяемая Эмитентом перед датой начала размещения Облигаций, но не позднее, чем за 1 (Один) день до даты начала размещения Облигаций; 
б.п. - базисный пункт, равный одной сотой процента.
При этом в любом случае размер процентной ставки каждого купонного периода Облигаций не может превышать предельную величину процентной ставки по субординированному обязательству, установленной Положением №646-П, или иной процентной ставки, установленной Банком России для инструментов в иностранной валюте, подлежащих включению в состав источников добавочного капитала, на Дату определения новой ставки купона.
В случае превышения размера процентной ставки какого-либо из купонных периодов Облигаций предельной величины процентной ставки по субординированному обязательству в иностранной валюте, установленной Положением №646-П, или иной процентной ставки, установленной Банком России для инструментов в иностранной валюте, подлежащих включению в состав источников добавочного капитала, на Дату определения новой ставки купона, действует процентная ставка равная предельной величине процентной ставки по субординированному обязательству в иностранной валюте, установленной Положением  №646-П, или иной процентной ставки, установленной Банком России для инструментов в иностранной валюте, подлежащих включению в состав источников добавочного капитала, на Дату определения новой ставки купона.».
Размер величины m составляет 5,1%  годовых.
[bookmark: _GoBack]2.4. В случае если соответствующее событие (действие) имеет отношение или может оказать существенное влияние на стоимость определенных ценных бумаг эмитента - вид, категория (тип) и иные идентификационные признаки таких ценных бумаг эмитента: облигации неконвертируемые процентные бездокументарные с централизованным учетом прав без установленного срока погашения, с возможностью погашения по усмотрению эмитента, серии 02ВК, размещаемые по закрытой подписке, предназначенные для квалифицированных инвесторов, регистрационный номер выпуска – 4-05-02998-B от 29.04.2021г. (далее по тексту - Облигации). Международный код (номер) идентификации ценных бумаг (ISIN) не присвоен.
2.5. Дата наступления соответствующего события (совершения действия): 04.06.2021
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